

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

от

- 1 янв. 1948.

Иваново

Газета №

## Мечтаю создать образ советской женщины

### 1.

Искусство Запада, находясь на пороге у реакции, мельчает и опопшляется. В странах, где господствует капитал, крупнейшие актеры с мировым именем вынуждены владеть жалкое существование. Только победа демократии в странах Европы и Америки может создать благоприятную почву для роста истинных талантов, и поэтому естественно желание советских людей видеть во всех странах искусство свободным. Таково и мое горячее желание.

### 2.

После Великой Отечественной войны советский народ с энтузиазмом восстанавливает все разрушения и уже добился громадных успехов. Каждый день радио и газеты приносят радостные вести о достижениях наших людей, заживающих раны своей страны. Я верю, что скоро зацветут попржежнему, и даже еще пышнее, наши города-герои, наши поселки и села, разрушенные фашистскими варварами. Я желаю, чтобы в наступившем 1948 году окончательно были ликвидированы тяжелые последствия войны в нашей стране.

### 3.

За 14 лет работы в Ивановском драматическом театре мне пришлось сыграть много ролей. Но, как это ни странно, у нас ставились главным образом пьесы классического репертуара и очень мало пьес советских драматургов. Мы, актеры, проявляем серьезный счет нашим драматургам, которые в своих пьесах очень обедняют женские образы, в чем они, конечно, глубоко неправы. Нет ни одного участка нашего социалистического строительства, где бы женщина не была в первых рядах. А сколько героинь на фронте и в тылу породила Великая Отечественная война! Все это наши драматурги обходят молчанием или создают схему, но не живого человека.

Мне очень хочется, чтобы в наступившем году в нашей драматургии появился полноценный образ прекрасной советской женщины, таковой образ, над которым можно было бы поработать с большим душевным трепетом.

А. ДРУЖИНИНА,

заслуженная артистка РСФСР.